



**ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**TENDERS REVIEW AUTHORITY**

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία  
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

**Προσφυγή Αρ. 69/2014**

Μεταξύ:

C & S AMERICAN HEART INSTITUTE LTD

Αιτητών

v.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  
Λοίζος Κάππας, Μέλος  
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  
Βασίλης Πάλμας, Μέλος

**Αιτητές:**

C & S AMERICAN HEART INSTITUTE LTD

Αντιπροσωπεύθηκε από την:

Νάταλη Παρτασίδου, Δικηγόρο, για Άντη Τριανταφυλλίδη & Υιοί  
Δ.Ε.Π.Ε.

**Αναθέτουσα Αρχή:**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Δημήτρα Καλλή, Δικηγόρο της Δημοκρατίας
2. Σοφία Χριστοδούλου, Συντονίστρια
3. Πρόδρομος Καπλάνης, Αναπληρωτή Διευθυντής

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 31 Μαρτίου, 2015.

## **ΑΠΟΦΑΣΗ**

Η Προσφυγή αρ. 69/2014 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 30 Δεκεμβρίου, 2014. Η Αιτήτρια προσβάλλει συγκεκριμένο όρο που περιλαμβάνεται στα έγγραφα του Διαγωνισμού αρ. Σ.Υ. 08/14 με τίτλο «Προσφορά για την παροχή υπηρεσιών στον τομέα της Καρδιοχειρουργικής, με την διαδικασία της Διαπραγμάτευσης χωρίς Δημοσίευση, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΒ του Νόμου 12 (Ι)/2006» που προκηρύχθηκε στις 7 Μαρτίου 2014 από την Διεύθυνση Αγορών και Προμηθειών του Υπουργείου Υγείας.

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία που πραγματοποιήθηκε στις 30 Μαρτίου, 2015 η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής έκανε την ακόλουθη δήλωση.

*«Όπως καταγράφεται και στην γραπτή μας Αγόρευση σε σχέση με τον επίδικο όρο 10.1 (5) ισχύει το Διορθωτικό Έγγραφο αρ. 3, ημερομηνίας 2 Μαΐου 2014, και συνεπώς ο επίδικος όρος πρέπει να διαβάζεται με την διευκρίνιση που δόθηκε με το εν λόγω διορθωτικό ήτοι ότι:*

*«Σε περίπτωση που χρειαστεί δεύτερη επέμβαση στον ασθενή που έγινε παραπομπή και το είδος της οποίας έχει κατακυρωθεί στο άλλο κέντρο τότε η χρέωση της δεύτερης επέμβασης θα χρεώνεται σύμφωνα με το κατακυρωμένο ποσό του άλλου νοσηλευτηρίου.»*

Η Δικηγόρος των Αιτητών ανέφερε ότι η δήλωση της δικηγόρου της Αναθέτουσας Αρχής την ικανοποιεί και καθιστά την παρούσα Προσφυγή άνευ αντικειμένου. Ζήτησε όπως αποσύρει την παρούσα Προσφυγή.

Ως εκ τούτου η Προσφυγή αρ. 69/2014 απορρίπτεται ως αποσυρθείσα. Δεν επιδικάζονται έξοδα επί της διαδικασίας.